
Fakülte Memnuniyet Anket Sonuçları: 
 

 AKADEMİK PERSONEL ANKETİ   
1 Fakültemizin bir mensubu olmaktan 
2 İş ve görev tanımlarımın açık olmasından 
3 Fırsatların adaletli olmasından 
4 Fakültemizdeki idari görevlere seçilme/atama/görevlendirme ölçütlerinden 
5 Fikirlerimi çekinmeden ortaya koyabilme imkânından 
6 Öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, yetki ve sorumluluklarının dengeli 

 7 Bölümümdeki akademik kadro sayısının yeterli olmasından 
8 Bölümümdeki destek personelinin sayısından (temizlik personeli, güvenlik vb.) 
9 Bölümümdeki idari ve destek personelinin niteliğinden 

10 Yöneticilerin akademik personel tarafından iletilen şikâyetleri dikkate almasından 
11 Yöneticilerin başarılarımı takdir etmesinden 
12 Yöneticilerin sorunlara yapıcı yaklaşımından 
13 Lisans programlarımızdaki öğrenci sayısından 
14 Lisans programlarımıza kabul edilen öğrencilerin niteliğinden 
15 Lisans programlarımızdaki derslerin niteliğinden 
16 Fakültemizin öğretim elemanları arasındaki iletişim ve işbirliğinden 
17 Fakültemizin öğretim elemanları ve idari personeli arasındaki iletişimden 
18 Fakültemizin öğretim elemanları ve öğrenciler arasındaki iletişimden 
19 Bölümümüzdeki öğretim elemanları arasındaki iletişimden 
20 Fakültede yöneticilere ulaşabilme kolaylığından  
21 Kurum içi haberleşme araçlarının yeterliliğinden (e-posta, duyurular… vb.) 
22 Fakültemizin web sayfasının yeterliliğinden 
23 Araştırma ve yayın yapmayı teşvik edici mekanizmaların yeterliliğinden 
24 Araştırma yapılabilecek laboratuvar koşullarının yeterliliğinden 
25 Fakültemizin Türkiye’deki diğer orman fakülteleri içindeki konumundan 
26 Fakültemizin yenilikçi çabalarından 
27 Fakültemizin diğer üniversiteler ile olan ilişkilerinin yeterliliğinden 
28 Dış paydaşlarla ilişkilerinin yeterliliğinden 
29 Disiplinler arası ve çok disiplinli çalışmayı teşvik etmesinden 
30 Eğitici eğitimlerinin yeterliliğinden 

31 Devlet, özel kuruluşlar ve sivil toplum örgütleri ile birlikte bölgesel ve ulusal kalkınmaya katkıda 
bulunma çabasından 

32 Çalıştığım ortamın temizliğinden 
33 Çalıştığım ortamın iklimlendirme sisteminin uygun olmasından 
34 Güvenlik tedbirlerinin yeterliliğinden (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri… vb.) 
35 Bilgisayar, yazıcı, fotokopi vb. araç-gereçlerin temininden 
36 Dersliklerin iklimlendirme sisteminin uygun olmasından 
37 Kongre-toplantı salonları ve mekânlarının yeterliliğinden 
38 Araç park alanlarından 

 



 OEM OM PEM YH OEM OM PEM YH ORT. ORT. ORT. ORT. 
 2023 2023 2023 2023 2022 2022 2022 2022 2023 2022 2021 2019 

1 4,48 4,40 4,40 4,37 4,28 4,46 4,48 4,00 4,41 4,30 4,28 4,09 
2 4,21 4,12 4,08 4,09 3,79 3,82 3,96 4,00 4,12 3,89 3,85 3,71 
3 3,72 3,54 3,50 3,58 3,34 3,31 3,16 3,80 3,59 3,40 3,27 2,74 
4 3,79 3,62 3,60 3,61 3,48 3,41 3,64 4,20 3,66 3,68 3,58 2,93 
5 4,38 4,06 4,02 4,05 3,97 3,95 4,00 4,20 4,13 4,03 4,03 3,25 
6 3,55 3,33 3,35 3,35 3,31 3,33 3,52 3,80 3,40 3,49 3,35 3,16 
7 3,62 3,21 3,13 3,12 3,66 3,38 2,68 1,40 3,27 2,78 2,81 2,68 
8 3,14 2,83 2,69 2,77 3,03 3,10 1,60 1,40 2,86 2,28 2,18 2,53 
9 3,93 3,65 3,50 3,58 3,83 3,59 2,84 2,80 3,67 3,26 3,19 3,39 

10 3,86 3,81 3,79 3,79 3,72 3,85 3,44 3,80 3,81 3,70 3,72 2,89 
11 3,93 3,73 3,69 3,75 3,83 3,82 3,54 3,80 3,78 3,75 3,86 2,99 
12 3,97 3,94 3,92 3,98 3,69 3,95 3,38 4,60 3,95 3,90 3,88 3,09 
13 3,76 3,44 3,27 3,37 3,72 3,62 2,13 3,80 3,46 3,32 2,90 2,94 
14 2,79 2,54 2,40 2,49 2,76 2,72 1,96 2,20 2,55 2,41 2,42 2,39 
15 3,97 3,73 3,69 3,75 3,34 3,46 3,54 4,60 3,78 3,74 3,68 3,73 
16 3,62 3,27 3,08 3,21 3,10 2,77 3,50 3,00 3,30 3,09 3,16 2,71 
17 3,86 3,65 3,48 3,54 3,66 3,54 3,79 2,60 3,63 3,40 3,37 3,24 
18 4,21 3,88 3,77 3,82 3,93 3,64 3,92 3,40 3,92 3,72 3,54 3,84 
19 3,97 3,46 3,40 3,51 3,48 2,97 3,67 5,00 3,58 3,78 3,68 3,39 
20 4,48 4,40 4,40 4,40 4,14 4,18 4,21 5,00 4,42 4,38 4,34 3,57 
21 4,34 4,29 4,25 4,26 4,03 4,26 4,08 4,40 4,29 4,19 4,09 4,17 
22 4,34 4,15 4,13 4,14 3,83 4,10 3,96 3,20 4,19 3,77 3,95 3,74 
23 3,34 3,15 3,02 3,14 3,14 3,33 3,08 3,40 3,16 3,24 3,06 2,27 
24 3,55 3,40 3,27 3,33 3,38 3,54 3,00 1,80 3,39 2,93 2,98 2,82 
25 4,31 4,23 4,10 4,19 4,17 4,18 4,00 3,80 4,21 4,04 3,92 3,49 
26 4,00 3,67 3,54 3,65 3,45 3,69 3,67 4,00 3,72 3,70 3,68 2,86 
27 3,90 3,54 3,38 3,51 3,55 3,46 3,54 3,20 3,58 3,44 3,45 2,80 
28 3,97 3,58 3,38 3,54 3,59 3,46 3,17 3,20 3,62 3,35 3,29 2,87 
29 3,86 3,63 3,48 3,61 3,55 3,41 3,21 3,00 3,65 3,29 3,30 2,65 
30 3,59 3,38 3,31 3,44 3,21 3,28 3,46 3,60 3,43 3,39 3,32 2,98 
31 3,79 3,58 3,40 3,53 3,45 3,33 3,63 3,60 3,57 3,50 3,29 2,97 
32 3,69 3,46 3,38 3,40 3,59 3,56 2,67 1,60 3,48 2,85 2,84 3,27 
33 3,69 3,46 3,35 3,40 3,28 3,31 2,88 2,40 3,48 2,96 2,59 2,58 
34 3,97 3,73 3,67 3,67 3,45 3,56 2,83 3,20 3,76 3,26 3,15 3,06 
35 3,31 2,90 2,77 2,88 3,03 3,10 2,29 2,00 2,97 2,61 2,39 2,74 
36 3,86 3,60 3,46 3,53 3,69 3,28 2,75 2,20 3,61 2,98 2,76 2,72 
37 3,90 3,92 3,88 3,89 3,59 3,59 2,79 2,60 3,90 3,14 3,37 3,09 
38 3,59 3,44 3,35 3,40 2,93 3,15 2,08 2,80 3,45 2,74 2,73 3,20 

             
N 14 23 17 4 29 39 25 5     
Ort. 3,85 3,63 3,53 3,60 3,55 3,54 3,26 3,30 3,65 3,41 3,35 3,09 

% Değişim 6,95 1,96 8,25  
 
 



 
 

 ÖĞRENCİ ANKETİ   
1 Fakülte yönetiminin, öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlı olmasından 
2 Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmasından 
3 İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışlarından 
4 Öğrencilere sunulan teknolojik imkânlardan 
5 Kararlarda öğrenci yararının önde tutulmasından 
6 Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmasından 
7 Öğrencilerin güvenliğinin sağlanmasından 
8 Tuvalet ve lavaboların yeterli sayıda olmasından 
9 Tuvalet ve lavaboların temiz olmasından 

10 Dersliklerin fiziki koşullarından 
11 Kantinin fiziki ortamından 
12 Derslerin iş hayatımıza hazırlamasından 
13 Derslerde öğretim teknolojisinin etkili olarak kullanılmasından 
14 Programda yer alan derslerin teorik açıdan yeterli olmasından 
15 Programda yer alan derslerin uygulama açısından yeterli olmasından 
16 Derslerin önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmesinden 
17 Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve tekniklerin kullanılmasından 
18 Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki iletişimin etkili olarak sağlanmasından 
19 Öğretim elemanlarının ders saatlerini etkili olarak kullanmasından 
20 Ders dışı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaşılabilmesinden 
21 Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyallerin yeterliliğinden 
22 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanlarının objektif davranmasından 

23 Değerlendirmenin yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi başka çalışmalarla da yapılmasından 

24 Danışmanımın bana gerekli zamanı ayırmasından 
25 Bölümümüzde iş olanakları ile ilgili olarak öğrencilere bilgi sunulmasından 

26 İş dünyasını tanıması için fakültenin, öğrencilere çeşitli olanaklar sağlamasından (konuşmacı getirme, 
teknik gezi, staj, vs.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 OEM OM PEM YH OEM OM PEM YH ORT. ORT. ORT. ORT. 
 2023 2023 2023 2023 2022 2022 2022 2022 2023 2022 2021 2019 

1 3,26 3,17 3,26 4,05 4,15 3,50 3,49 4,28 3,43 3,86 3,85 3,34 
2 3,09 2,97 3,07 3,89 3,86 3,43 3,34 3,86 3,25 3,62 3,74 3,31 
3 3,61 3,50 3,57 4,63 4,35 3,83 3,61 4,45 3,83 4,06 4,12 3,76 
4 3,26 3,19 3,23 3,47 3,46 3,57 3,03 3,64 3,29 3,43 3,30 3,15 
5 3,14 2,97 3,06 3,95 3,82 3,30 3,37 4,07 3,28 3,64 3,62 3,13 
6 3,26 3,12 3,19 4,21 3,78 3,43 3,42 4,14 3,44 3,69 3,70 3,29 
7 3,85 3,83 3,87 4,53 4,05 3,84 3,88 4,15 4,02 3,98 3,95 3,70 
8 3,78 3,74 3,66 4,74 4,14 3,70 3,12 4,43 3,98 3,85 3,90 3,46 
9 2,88 2,85 2,86 3,58 3,17 2,90 2,59 3,45 3,04 3,03 3,23 2,97 

10 3,49 3,33 3,40 3,68 3,68 3,53 2,99 3,97 3,47 3,54 3,66 3,26 
11 3,20 3,14 3,03 4,63 3,72 3,83 3,42 4,21 3,50 3,79 3,59 3,59 
12 3,23 3,16 3,22 4,16 3,82 3,62 3,63 4,14 3,44 3,80 3,83 3,70 
13 3,39 3,34 3,39 4,05 3,86 3,71 3,54 4,07 3,54 3,79 3,89 3,62 
14 3,59 3,53 3,59 4,00 3,91 3,89 3,72 4,10 3,68 3,91 3,93 3,81 
15 3,34 3,27 3,35 3,26 3,52 3,62 3,67 4,17 3,31 3,74 3,91 3,51 
16 3,82 3,75 3,75 3,89 4,09 3,94 3,94 3,97 3,80 3,99 4,11 3,96 
17 3,53 3,47 3,52 4,16 3,71 3,65 3,75 4,11 3,67 3,80 4,03 3,78 
18 3,70 3,57 3,67 4,58 4,29 3,77 3,98 4,54 3,88 4,15 4,10 4,04 
19 3,91 3,77 3,77 4,26 4,25 3,95 4,03 4,28 3,93 4,13 4,22 3,98 
20 3,74 3,59 3,66 4,42 4,22 3,67 3,94 4,54 3,85 4,09 4,14 4,10 
21 3,39 3,26 3,30 3,68 4,06 3,79 3,66 4,21 3,41 3,93 3,70 3,77 
22 3,39 3,27 3,36 4,32 3,91 3,54 3,46 4,28 3,58 3,80 3,97 3,83 
23 3,68 3,61 3,65 4,42 3,92 3,70 4,15 4,17 3,84 3,98 4,03 3,95 
24 3,64 3,58 3,60 4,42 4,18 3,60 3,61 4,28 3,81 3,92 4,12 3,88 
25 3,54 3,46 3,44 4,05 4,37 3,70 3,54 4,32 3,62 3,98 4,02 3,76 
26 3,41 3,31 3,31 3,37 4,48 3,43 3,46 3,72 3,35 3,77 3,85 3,35 

             
N 49 91 110 19 65 141 108 30     
Ort. 3,47 3,37 3,41 4,09 3,95 3,63 3,55 4,14 3,59 3,82 3,87 3,62 

% Değişim -6,05 -1,24 6,88  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 İDARİ PERSONEL ANKETİ İDARİ İDARİ İDARİ İDARİ 

  2023 2022 2021 2019 
1 İş ve görev tanımlarımın açık olmasından 4,05 3,50 2,80 2,55 
2 Birimimizdeki idari kadro sayısının yeterli olmasından 3,63 2,83 2,60 2,00 
3 İdari personelin unvanları ile kadrolarının uyumlu olmasından 3,26 3,00 2,60 1,86 
4 Yetki ve sorumlulukların dengeli dağıtılmasından 3,21 2,67 2,65 2,41 
5 Terfilerde mesleki yeterliliğe önem verilmesinden 3,21 2,67 2,80 2,36 

6 İdari personele kendini geliştirme/hizmet içi eğitim olanaklarının 
sunulmasından 3,32 3,04 3,30 2,23 

7 Özlük haklarım ile ilgili gelişmeler olduğunda şahsımın zamanında haberdar 
edilmesinden 3,47 3,17 3,25 2,14 

8 Çalıştığım birimde ihtiyaç duyduğum bilgiye kolayca ve zamanında 
ulaşabilmemden 4,11 3,54 3,65 2,91 

9 Birimde planlama yapılırken ve kararlar alınırken herkesin katılımının 
sağlanmasından 3,32 3,00 2,75 2,27 

10 Yönetiminin çalışma alanlarımızla ilgili konularda bilgilendirme yapmasından 3,84 3,17 3,25 2,64 

11 Bağlı olduğum ilk yöneticimin kendi görev ve sorumluluklarını tam olarak 
yerine getirmesinden 3,89 3,58 3,80 2,64 

12 Bağlı olduğum ilk yöneticimin adil ve dürüst olmasından 3,79 3,50 3,60 2,68 
13 Bağlı olduğum ilk yöneticimin davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olmasından 3,89 3,46 3,40 2,68 

14 Yöneticilerimin özel sorunlarımla (kişisel sıkıntılar, ekonomik durum, ailevi 
veya birim içi sorunlar gibi...) ilgilenmesinden 3,84 3,08 3,50 2,27 

15 İşimi yapmak için gerekli araç-gereç, donanım ve materyalin sağlanmasından 3,32 3,46 2,85 2,73 
16 Çalıştığım ortamın fiziksel (ısı, ışık, bina tasarımı...) şartlarından 3,95 3,67 3,70 2,73 

17 Çalıştığım ortamın teknik (bilgisayar, yazıcı, büro malzemesi) şartlarının yeterli 
olmasından 3,26 3,29 3,25 3,00 

18 Çalışma odaları ile ortak kullanım alanlarının temizliğinden 3,74 3,96 3,95 3,27 
19 Çalışanlar arasında aidiyet duygusunun egemen olmasından 3,53 3,75 3,95 2,77 
20 Birimde çalışan personelin yeniliklere ve değişime açık olma düzeyinden 3,53 3,46 3,65 2,91 
21 Birimde personeller arasında işbirliğinin olmasından 4,00 4,00 4,10 3,00 
22 Yaptığım işlerin takdir edilmesinden 3,58 3,50 3,20 2,36 

23 Birimdeki personelin memnuniyetini arttırmak için başarıyı ve performansı 
ödüllendirici mekanizmalar olmasından 2,63 2,75 2,40 1,55 

24 İdari personelin amiri(leri) ile iyi ilişkiler kurmasından 3,74 3,63 3,75 2,82 
25 Birimde düşüncelerime değer verilmesinden 3,53 3,21 3,20 2,45 

26 Birimde işin yapılışına ilişkin düşüncelerimi rahat ve serbest bir şekilde ifade 
edebilmemden 3,68 3,54 3,55 2,73 

27 Birliği sağlamak ve çatışmaları azaltmak gibi amaçlarla düzenlenen planlı 
faaliyetlerin olmasından (kutlamalar, yemekler… vb) 3,26 3,25 3,45 2,45 

28 Birimde geleceğe yönelik planları gerçekleştirmede yol gösterecek açık bir 
misyon ve vizyonun bulunmasından 3,16 3,13 3,25 2,27 

29 Kurum içi iletişimin etkin olarak sağlanmasından 3,63 3,71 3,85 2,50 
30 Birim içi ve birimler arası bilgi alışverişi yaparken sorun yaşamamamdan 3,79 3,71 3,85 2,50 
      
 N 19 24 20  
 ORT. 3,57 3,34 3,33 2,52 

 % Değişim 6,94 0,31 32  
 


